
    Zpráva trenéra z MT Graz 

     29.6.2013 

 

Trenér: Štefánik Jan 

Výsledky: 

 

66kg   2.místo  Selecký Lukáš   4/1  55 závodníků 

    

Selda si jel spravit chuť po neúspěchu na ME a to se mu podařilo. Šel 5 opravdu kvalitních zápasů. První 2 s 

Litevcem a Rusem, byly relativně na rozeprání, Selda v jednom zápase vystřihl ukázkovou joko TMG. Ve 

čtvrtfinále narazil na šikovného Itala se kterým to dotáhl až do GS, kde už to šlo na krev. Seldovi opět vyšel 

nástup do TMG a čekalo ho semifinále s Ukrajincem. V něm to vypadalo na jasnou výhru soupeře, Selda si 

nevěděl  rady s jeho ostrým a silným hákem, ale přišla chyba Ukrajince, který Seldu přesvědčivě házel na UNG, 

kdy si ho však hodil na sebe a mohlo se jít do finále:-). V něm ho čekal další kvalitní soupeř, tentokráte z 

Francie. Po prvním mate Selda poznal, že by to s ním i šlo, ale podcenil soupeřův nástup a následné přetočení do 

držení, ze kterého nebylo úniku. Seldovi za předvedený výkon GRATULUJI!!! 

 

+90kg   3.místo  Král Jakub   2/1  11 závodníků 

 

Kuba si v prvním zápase poradil s Litevcem, ale v dalším zápase se nechal vyšidovat nepříjemným a silným 

Rakušákem. O bronz šel opět s domácím závodníkem a musím uznat, že po dlouhé době jsem viděl Kubu se 

opravdu zarvat a dělat i pořádné techniky.  Zápas rozhodlo jedno šido, kdy si Kuba pohlídal takticky závěr-ne 

jako na lize:-). Taky gratulace 

 

66kg   bez um.  Pátek Jan   0/1  55 závodníků 

 

Arnošta bohužel prohrál svůj zápas na seoi. Škoda, i když patřil ve své váze k nejmladším.  

 

Turnaje se s námi zúčastnili i borci ze Slezanu Opava Daniel Tatarin, který ve váze 73kg obsadil 9.místo. Zatím 

si na tuto váhu zvyká a na některé soupeře nestačil silově a Nikolas Reineke, který bohužel také prohrál první 

kolo. 

 

Zhodnocení na závěr: Byl to velice kvalitní turnaj, kterého se po oba dny účastnilo cca 1600 závodníků z 22 

zemí. Organizace výborná, turnaj měl spád a žádný problém. Škoda možná, že probíhá v termínu, kdy je takové 

hluché období, ale zase pro Seldu myslím výborná zápasová příprava před EYOFem a možná i MS. Uvidíme:-) 

 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 30.6.2013 

 

 



15. Internationale Judo Creativ Graz  

Tournament 2013  
29.  – 30. 06. 2013 

 

 

  

V sobotu 29. června jsme se vydali na mezinárodní, velmi dobře obsazený turnaj do 

Rakouského Frohnleitenu, nedaleko Grazu, kde byl v tamní hokejové hale připraven 

dvoudenní turnaj určen pro všechny věkové kategorie. Po organizační stránce vše probíhalo 

bez zjevných potíží na 8 tatami pod dohledem organizátorů. Tradičního zápolení za účasti 189 

klubů z Anglie, Polska, Chorvatska, Slovinska, Srbska, Černé Hory, Bosny a Hercegoviny, 

Francie, Rumunska, Maďarska, Rakouska, Švýcarska, Slovenska, ČR, Německa, Ruska, 

Ukrajiny, Lotyšska, Itálie, Izraele, Belgie a Nizozemí nabídlo kvalitní judo. Věkové kategorie 

byly upraveny jinak než u nás ( viz. níže ). Bylo zajištěno perfektní ubytování na tatami 

nedaleko hlavní haly. Ráno pak snídaně formou švédských stolů. Bezproblémové parkování 

bylo zajištěno hned u dějiště turnaje.  

 

 

 

 

Výsledky našich závodníků : 
 

 

Věková Kategorie U12 ( 2002 a mladší )  

 

Franek Adam 

Adam měl ve své váze pouze 7 závodníků, nastoupil ku 3 zápasům - 2x vyhrál a 1x prohrál, 

což stačilo na krásné 3. místo. Perfektní práce!!! Velká gratulace k medaili. 

 

Tycar Štěpán 

Štěpán začal ospale. Potřeboval „ nakopnout“, což se částečně podařilo a podařilo se nám 

probojoval se až do semifinále, kde narazil na staršího a zkušenější soupeře, s kterým bojoval 

statečně, ale to nestačilo. V boji o 3. místo se situace opakovala jako v semifinále. Přesto je 5. 

místo parádní úspěch a dobrá pozice do budoucna. 

Štěpán na svůj věk předvádí velmi krásné a technické judo. Má velmi dobrou fyzickou 

kondici a krásný projev na tatami. Chodí vzpřímený, má dobrý uchop a má dobrý cit pro 

správné načasování útoku. 

 

 



 

 

 

Věková Kategorie U14 ( 2001 – 2000 ) 

 

Kretsa Matěj 

Mates svými letošními výkony nasadil v hodnocení vysokou laťku. Zde působil velmi 

nesoustředěným dojmem, opakoval stejné chyby, za které byl opakovaně trestán. Jednalo se 

především o klekanou seoi nage, bez ohrožení soupeře, na což byli v turnaji rozhodčí 

alergičtí. V celém turnaji se mohli dělat seoi nage z kleku, ale v případě, že se nepovedl hod, 

byl závodník ihned trestán. Podle mě správné pravidlo. Ne jako u nás, že se radikálně zakážou 

seoi nage z kolen a mnohdy paradoxně po nádherných iponech rozhodčí máchá rukou na 

zrušení celé akce.. Každopádně je třeba říct, že se staršími soupeři to měj Matěj velmi těžké. 

Přesto na turnaj odjel s velikým nadšením a touhou předvést své kvality. Bohužel se 

nepovedlo. Nevadí!!! Do Olympijského triumfu ještě uteče mnoho vody a bude i mnoho 

proher.   

 

Pracuchová Zuzana 

Zuza se prala čtyři zápasy. První dva prohrála a zbytek vyhrála. Škoda, že v druhém zápase 

neudržela wazari nad Italkou a po takticky nezvládnuté koncovce upadla na kontra. 

V konečném zúčtování tato událost Zuzku stála lepší umístění, ale z bronzu máme taky 

radost. Zuzka se potřebovala turnajově chytit, což se podařilo !!! Obzvláště deaši harai 

v posledním utkání bylo naprosto dokonalé a plné judistické krásy. Gratulujeme k výsledku 

i k předvedenému výkonu. 

 

Král Jan 

Králík co mohl, to prodal. Pral se  statečně. Doporučuji navýšit chvatový repertoár. Honzíka 

mrzela hlavně poslední prohra, kdy se svým pasivním stylem „vyšidoval“, ale se staršími 

soupeři, kteří na tom byli hlavně silově lépe to asi nijak nešlo. Za předvedený statečný výkon 

si zaslouží pochvalu.  

 

Martínková Adéla 

U Adélky jsem si zvykl na chvatově pestré judo opřené o O soto gari, na které výstavně 

porazila svou první soupeřku z Lotyšska. V dalším zápase se opakovalo finále z loňského 

MČR, kdy celé utkání probíhalo dle pokynů. Asi 20s před koncem utkání došlo ke zbytečné 

chybě a poté k prohře, která nás hodně mrzela. Přesto v opravách narazila na silnou Izraelku. 

Krásné judo z obou stran zakončila Adélka perfektním přechodem do ne waza s následným 

držením. V posledním zápase narazila opět na českou závodnici, s kterou upadla po 15s.  

Adélka se prezentovala zbytečně svázaným dojmem. Nebyla to ona, jak jsme zvyklí, to 

znamená bojovná,zapálená z touhou po vítězství s častými útoky v zápase a dobrým 

pohybem.  

 

 



Franek Patrik 

Patrika jsem si nechal na závěr této věkové kategorie, protože si myslím, že to nejlepší má být 

nakonec. Patrik nechtěl po neúspěších z posledních dvou turnajů vůbec jet. Po soukromé 

debatě se nakonec podařilo Patrika k účasti přesvědčit… a vyplatilo se. Patrik od prvních 

zápasů ukazoval bojovné a soustředěné judo bez zbytečných chyb. Nestačil až v semifinále na 

pozdějšího vítěze!!! I přes tuto porážku jsme se dokázali připravit na následný boj o bronz 

s Izraelským soupeřem, kterého Patrik dokázal v golden skóre porazit a zaslouženě veze 

medaili. Jeho předvedený výkon, patřil jednoznačně k nejlepším z našich v této kategorii!!! 

Patrik na nás působil naprosto perfektně. Jeho projev a nasazení v zápasech byl naprosto 

perfektní. Působil sebejistě, pral se o každou steč naplno. V jistých momentech byl naprosto 

dokonalý. Perfektní sportovní výkon!!! Velikánská pochvala. Moc gratulujeme k výsledku a 

především k předvedenému výkonu. 

 

Jakub Večeřa 

 

Kuba šel v turnaji pouze jedno utkání a v něm nedokázal prodat své kvality. Lacině upadl po 

nevýrazném útoku soupeře na techniku seoi nage na plná záda. Turnaj pro něho tím to 

skončil, jelikož jeho přemožitel nebyl v turnaji více úspěšný. 

Kuba nepodal dobrý výkon. Nepral se s důrazem a nasazením. Předvedl naivní výkon, který 

v tomto mezinárodním měřítku nemůže mít úspěch. Potřebuje to přidat v přípravě a 

v turnajích malinko více chtít!!! 

 

Michael Raška 

 

Míša šel svůj standartní styl. Přišel, viděl, hodil a zvítězil. Jen ve finále s houževnatým 

Slovákem to nevyšlo. Tam to bylo přesně naopak . Přišel, viděl, upadl. Přesto krásné 

druhé místo je důkazem jeho nesporných kvalit. 

 

 

 

Výsledky našich „mimo klubových“ závodníků : 
 

 

Rypár  Radek 

Radkovi nelze upřít bojovnost a nasazení. Tady již v prvních kolech narazil na kvalitnější 

soupeře a to ho stálo umístění. Jinak se mi Radkův přístup líbil.  

 

 

 

 

 

 



Šimková Nikola 

Niki bojovala statečně, ale tady to na soupeřky nestačilo. Byly důraznější a šly si více za 

svým cílem. Určitě předvedla lepší výkon, než na předešlém turnaji v Gyoru. Myslím, že 

pokud nasbírá malinko více zkušeností a bude pilně trénovat , půjdou její výsledky nahoru. 

 

 

Škrobánková Alžběta 

Běta dlouhodobě patří k nejmenším závodnicím ve své váze, přesto si velmi často dokáže se 

svými soupeřkami poradit, což předvedla i tady, kdy nestačila až ve finále, kde byla evidentně 

vidět únava ze semifinálového zápasu se Slovenskou závodnicí, kterou porazila až po boji 

v Golden skóre. Vezeme stříbro, což patřilo mezi naše medailově nejlepší výsledeky. 

 

Stachová Petra 

Petra se mi moc líbila. Prala se sebevědomě a útočně a nedělala zbytečné chyby. Výsledkem 

je jedna výhra a dvě prohry, které ale byli po velmi vyrovnaném průběhu. Petra si během 

turnaje stěžovala na závratě a bolesti břicha. Zdravotně asi nebyla v pořádku, což se jistě také 

projevilo ve výsledném výkonu. 

 

Sieber Adam 

Po velmi dobrých letošních mezinárodních turnajích a hlavně výsledcích si Adam na tomto 

turnaji vybral Černého Petra. Velmi krutý los ho bohužel nepustil do dalších bojů a Adam po 

první prohře končil v turnaji. Přesto jeho jarní výsledky v turnajích evropského významu 

mluví jasně v jeho prospěch. O další úspěšnou budoucnost Adama nemám strach. 

 

Šatánek david 

David byl naprosto dokonalý. Předváděl krásné judo s velmi těžkými soupeři. Jeho čtyři 

výhry a dvě prohry mu zajistili nejen v jeho podání nádherný turnaj a plno bojových situací, 

ale též krásné umístění v podobě 5. Místa. Gratulujeme a těším se na další spolupráci s tebou. 

 

 

 

Závěrem : 
 

Na posledních turnajích Gyoru a tady se zúročila dlouhodobá spolupráce s okolními 

kluby našeho regionu, což chválím a je to dobře. V této oboustranné spolupráci s okolními 

kluby hodláme i nadále pokračovat !!!!  Účast užšího regionálního výběru 16-ti závodníků je 

toho důkazem. 

V neposlední řadě bych rád poděkoval našemu Moravskoslezskému svazu judo, který 

alespoň malým dílem finančně přispěl na tuto sportovní akci. Děkujeme a moc si toho 

vážíme!!! 

Turnaj nám trenérům ukázal, jak je důležitá příprava na konkrétní turnaj i během něj. 

Nesoustředěnost a zbytečná „vyplašenost“ některých našich borců ze svých soupeřů se odráží 



nejen na jejich výkonech, ale hlavně na jejich konečném výsledku v turnaji. Byl zde vidět 

strach nastoupit do chvatů o kumi katě ani nemluvě – ta snad nebyla vůbec !!! Nemyslím si, 

že bychom dělali v přípravě nějaké velké chyby, ba naopak, pracujeme a držíme se 

smluveného plánu. Přesto si myslím, že je třeba závodníkům vždy zdůraznit význam onoho 

daného turnaje, jak je důležitá příprava na něj, hlavně během něj a hlavně prodat vše, co dělají 

na tréninku přenést na turnaj !!!  

Turnaj byl zakončen návštěvou bazénu, který udělal turnajovou tečku za pololetním 

plánem. Doporučuji po čtyřdenním soustředění s Francouzi si zbytek měsíce odpočinout od 

juda, relaxovat a z kraje srpna účastí v Polské Besii nastartovat přípravu na další 

poprázdninové akce, kterých se máme v plánu zúčastnit a podat zde, jak pevně doufáme, co 

nejlepší výkony. Děkuji všem za účast a spolupráci.    

 

 

zpracovali :  Martínek Roman a Koza Dušan 

 

 



U 12

příjmení jméno váha Závodníků Z V P pořadí

1 Tycar Štěpán 30 37 6 4 2 5

2 Franek Adam 46 7 2 1 1 3 1. místo 0 x

2. místo 1 x

U 14 3. místo 3 x

příjmení jméno váha Závodníků Z V P pořadí 4. místo x

1 Král Jan 55 21 4 2 2 7 5. místo  1 x

2 Kresta Matěj 46 48 2 1 1 bez 6. místo x

3 Franek Patrik 46 48 6 5 1 3 7. místo 2 x

4 Pracuchová Zuzana 32 5 4 2 2 3 8. místo x

5 Martínková Adéla 52 21 4 2 2 7 9. místo x

3 x

U 16

příjmení jméno váha Závodníků Z V P pořadí závodníků rozhodčích tatami

1 Raška Michal 81 13 3 2 1 2

2 Večeřa Jakub 73 19 1 0 1 bez

3 Chwastarzová Alena 52 19 1 0 1 bez

celkem : 33 19 14

Mezinárodní Turnaj v JUDU

treneři : 29. - 30. 06. 2013Martínek R. a Koza D.

Medaile

bez umístění

Benjamínci 

Graz, AUT

2002 a mladší

Mladší a Starší žáci

Martínek Roman                   

trenér Přívoz - Sareza

celkem : cca 600 24 8

zpracoval :

2001 - 2000

Starší žáci a Dorostenci 1999 - 1998

Neděle 30.06.2013

Neděle 30.06.2013

Neděle 30.06.2013



U 14

příjmení jméno váha Závodníků Z V P pořadí

1 Rýpar David 38 33 3 1 2 9

2 Škrobánková Alžběta 57 10 3 2 1 2 1. místo x

2. místo 2 x

U 16 3. místo x

příjmení jméno váha Závodníků Z V P pořadí 4. místo x

1 Sieber Adam 60 36 1 0 1 bez 5. místo 1 x

2 Šatánek David 46 19 6 4 2 5. 6. místo x

3 Šimková Nikol 44 21 3 1 2 9 7. místo 1 x

4 Stachová Petra 48 14 3 1 2 7 8. místo x

celkem : 18 8 10 9. místo 2 x

 x

závodníků rozhodčích tatami

Martínek Roman                   

trenér Přívoz - Sareza
zpracoval :

Starší žáci a Dorostenci

Medaile

bez umístění

Mezinárodní Turnaj v JUDU - mimo Ostravští !!!

Graz, AUT treneři : Martínek R. a Koza D. 29. - 30. 06. 2013

Poznámky :

celkem : 1451
Státy 22

24 8

Kluby 189

Podrobnější výsledky na webových stránkách Judo Creativ Graz !!!

Podrobnější výsledky na webových stránkách Judo Creativ Graz !!!

UKR, LAT, LOT, RUS, SUI, CRO, SLO, SRB, Bosna a Hercegovina, Černá Hora, 

HUN, BEL,  HOL, FRA, AUT, ITA, POL, SVK, CZE, ROM,   ISL, GER

1999 - 1998 Neděle 30.06.2013

Mladší a Starší žáci 2001 - 2000 Neděle 30.06.2013
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